

长清区人民检察院提起公诉 7人组织领导传销活动案开审



长清区人民检察院提起公诉的组织、领导传销活动案一审开庭。

本报3月14日讯(通讯员 庄英琦) 近日,长清区人民检察院提起公诉的张某某等7人组织、领导传销活动案一审在长清区人民法院开庭审理。

检察机关指控,2017年起,被告人张某某在济南市长清区注册成立公司,2020年,其与被告人李某某等人商议后,安排技术人员搭建网上商城,对商城填充信息、设置会员层级与返利模式,需要扫描或者输入上线的邀请码进行注册,注册后需消费产品成为正式会员,进而获得发展下线,收取提成的资格。根据发展人员数量、销售业绩分为不同级别,会员在

商城购买商品后,其上级可以根据级别拿到提成。涉案人员通过宣传产品能治疗各种疾病等夸大宣传的方式推销产品,引诱参加者继续发展他人参加,进而从中获利。截至2023年6月,该商城平台内有效会员人数达到10000余人,层级达到20余层。

庭审中,公诉人依法进行了讯问,出示了案件证据,有力证实了起诉书指控的犯罪事实。法庭将择期宣判。

检察官提醒:互联网时代,传统传销“改头换面”,新型传销方式层出不穷。如何避免陷入网络传销的圈套,必须要把握传销这一行

为的本质特征:(一)拉人头。传销组织者、经营者通过要求被发展人员发展其他人员加入,对发展的人员以直接或者间接滚动发展的人员数量为依据计算和给付报酬(包括物质利益和其他经济利益),谋取非法利益的。(二)“加盟费”“入门费”“保证金”。传销组织者、经营者通过要求交纳会费或者认购商品等方式变相交纳会费。(三)“团队计酬”。传销组织者、经营者形式上以团队计酬的方式,实质上以发展人员数量作为计酬或者返利依据。

面对互联网时代的传销新形势,我们要把握传销本质,勿轻信“洗脑式”宣传。

长清区总工会举办 新任基层工会主席培训班

本报3月14日讯(通讯员 张同庆) 近日,长清区总工会在中国农业银行长清支行举办了长清区新任基层工会主席培训班。区总工会三级调研员焦方勇,中国农业银行长清支行行长马克照,副行长宋彩娟,区总工会办公室主任、主席助理耿伯婧,区总工会基层部部长徐洪光出席会议。各街镇总工会主席,全区2023年度新任基层工会主席共计150余人参加培训。

焦方勇在培训班讲话上强调:一要坚定信念,牢牢把握正确的政治方向。二要端正态度,勤学

善思增强工作本领。三要强化服务宗旨意识,坚定服务大局理念,希望新任的基层工会主席要加强责任意识,增强大局意识、提高服务意识,发挥基层工会主席作用,共同为加快建设新时代社会主义现代化山水魅力中心城区贡献工会力量。

培训班上首先观看了《为什么要建立工会组织》《新时代如何做好工会工作》动漫短视频,接着以培养和提升新任基层工会主席理论和业务能力为重点,从齐鲁工惠网上入会和齐鲁工惠APP功

能介绍、工会经费税务代收,用人单位劳动用工风险防范等方面进行了详细全面的讲解,让新任基层工会主席真正深入了解了工会工作,进一步提升了新任基层工会主席的事业心和责任感,不断提高了新任基层工会主席的履职能力和服务水平。

区总工会将以此次培训班为契机,进一步建好建优建强工会组织,持续深入推进“会”“站”“家”一体化建设,真正使工会组织成为职工信赖的职工之家,工会主席成为职工信赖的“娘家人”。

长清区召开建筑业发展工作座谈会

本报3月14日讯(通讯员 王芬) 近日,长清区召开建筑业发展工作座谈会。区人大常委会副主任王庆波,区住建局党委书记、局长张兰伟,一级调研员高长宝,区建筑业协会会长李长元,平安建设集团、长兴建设集团、港基建设集团、长箭建设集团、汇富建设集团、长泰建设集团、国舜建设集团、福源建设集团主要负责同志等参加会议。

与会人员先后到特教学院项目、平安工业园区、建材产业园进行了现场调研,认真听取了项目

建设情况介绍,围绕工程造价、技术细节、安全管理及未来方向等问题与企业负责人进行询问交流,并就具体问题提出意见建议。现场调研后,与会人员在平安集团会议室进行了交流座谈。平安、长兴、港基、长箭、汇富、长泰、国舜、福源等8家企业依次汇报了2024年企业生产经营工作目标、生产经营、企业管理、市场开拓、争先创优等方面的具体打算和做法以及企业需要解决的主要困难和问题等重点工作。与会人员交流发言,就如何推动建筑业持续

健康发展、实现建筑业产值稳步增长、企业如何转型升级发展等问题进行了深入交流探讨。

王庆波对全区建筑业企业在市场竞争日趋激烈的新形势下取得的成绩给予了肯定,并指出,当前行业发展态势严峻,企业要紧紧抓住资质升级这个核心关键,着力推动高质量发展,加快构建新发展格局。同时,他强调,政府部门要做好服务保障工作,持续发挥好引领保障作用,着力为企业纾困解难,积极引导企业做大做强做优,叫响“中国建筑之乡”品牌。

长清区检察院与山师大法学院 举行检校对接座谈会

本报3月14日讯(通讯员 王文强) 近日,山东师范大学法学院党委书记王志强、党委副书记梁肖带领法学院研究生部部分学生,到长清区人民检察院就检校合作人才实践培养对接座谈。长清区检察院党组书记、检察长景科,党组副书记、副检察长朱明,党组成员、政治部主

任李涛等参加座谈。景科检察长对山师大师生的到来表示欢迎,并介绍了检察院工作情况。王志强书记表示,在实践岗位加强人才培养是提升学生法律素养的重要环节,希望加强与检察院的合作在法律实践岗位上锻炼和培养

长清区总工会走进文昌社区 开展“十项服务进基层”活动

本报3月14日讯(通讯员 张同庆) 近日,长清区总工会“十项服务进基层”活动在文昌街道文昌社区成功举办,打通工会服务职工的“最后一公里”。区总工会党组成员、副主席房田力参加活动。

本次活动提供求学圆梦、法律咨询、公益演出等服务,单身青年“工会红娘”牵线服务,同时提供政策宣传、法律维权等咨询,针对企业和职工关心的劳动关系、工会福利等问题进行

解答,社区群众纷纷来到服务台前驻足交流,现场咨询。除此之外,现场还为社区居民送上爱心义剪和爱心义诊等生活服务。

下一步,区总工会将持续开展十项服务进基层活动,面向基层“问需求送服务”,切实把活动成果转化成为工会组织联系基层、服务基层的长效机制,面对面、心贴心、实打实地做好新形势下工会工作,真正将工会组织的关怀送到广大职工群众的“心坎上”。

长清区医保局召开专题会议 学习贯彻全市医保工作会议精神

本报3月14日讯(通讯员 林哲) 近日,长清区医保局召开专题会议,传达学习2024年度全市医疗保障工作会议精神,安排部署贯彻落实工作,领导班子成员及全体干部职工参加会议。

会上,局长尹文文领学了《关于转发〈国家医疗保障局关于进一步深入推进医疗保障基金智能审核和监控工作的通知〉》,党组成员、副局长宋兆菅对《关于深入推进医疗保障基金智能审核和监控工作实施方案》和《关于规范统一医保基金审核监管处理规则的通知》(征

求意见稿)做解读培训。党组书记罗晓主持会议并强调,要深刻认识市局强化“六个思维”,部署开展“七个规范提升”行动是全面深入学习贯彻市委“项目深化年”和省局“规范落实年”的具体举措;要认真学习贯彻落实全市医保工作会议精神,持续巩固拓展主题教育成果,坚持不懈把落实“七个规范提升”作为深化自我革命、推动作风转变、提升工作能力、促进事业发展的有效抓手,推动2024年度长清医保各项重点工作迈上新台阶、取得新成效。

城管队员捡手机,想方设法寻失主

本报3月14日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) “谢谢好心的城管大哥,我的手机里有很多重要的个人资料信息,如果不是您及时还给我,麻烦可就大了。”12日,长清区一市民拿着失而复得的手机,对拾金不昧的长清区城管局文昌执法中队的执法人员连声道谢,让这个阳光明媚的春天愈加温暖。

12日上午,文昌执法中队四名执法队员在大学路乐天小区门口执勤时,意外捡到一部手机,考虑到失主一定会非常着急,执法队员就想方设法与失主取得联系。他们发现手机屏幕

上有个未接电话,就抱着试试看的想法,拨通了这个电话,没想到到接电话的正是失主。此刻他就像热锅上的蚂蚁,正为丢失手机急得团团转。

原来,这部手机是头天晚上丢的,失主回家才发现手机丢失,可自己却不知道丢在了哪儿,无奈只能抱着侥幸心理拨打自己的电话,希望有捡到的人可以归还,结果却无人接听。本以为找到手机已是希望渺茫,当接到执法队员电话的一刹那,失主喜出望外,急忙赶到现场。拿着失而复得的手机,失主激动万分,并连连对执法队员表示感谢。